

Большой театр  
**ПРАВДА**

28 ИЮН 39

## **БОЛЬШОЙ ТЕАТР В БУДУЩЕМ СЕЗОНЕ**

Вчера спектаклями «Иван Сусанин» и «Евгений Онегин» закончился сезон в Большом театре СССР и его филиале.

Зимний сезон в Большом театре откроется 1 сентября оперой «Иван Сусанин».

В первой половине будущего сезона Большой театр покажет две новые постановки: балет Минкуса «Дон-Кихот» и оперу И. Держинского «Волочаевские дни».

Филиал Большого театра также покажет два новых спектакля: оперу Мусоргского «Хованщина» и новый советский балет «Светлана».

Осенью коллектив Большого театра начнет подготовку к столетию со дня рождения П. И. Чайковского, которое исполняется в 1940 году. Будут обновлены идущие сейчас в театре оперы «Пиковая дама», «Евгений Онегин» и «Мазепа», поставлены — «Черевички» и «Иоланта».